

# 日照顶呱刮 NBA 新票首发式隆重举行

在众彩友的殷切期盼中,顶呱刮 NBA 新票终于上市啦! 4月15日,首发仪式在东港区政府广场隆重举行。在首发式现场,“顶呱刮”销售展示区前挤满了前来体验的市民,大家争前一睹顶呱刮 NBA 新票芳容。竞相体验能“刮”的 NBA 所带来的奇妙感受,现场不断传来中奖的欢笑声。

“中了,中了,我中了500元!”前来体验的王先生(化名)举起了手中的中奖票,“前几日就听说 NBA 新票要上市,今天是首发,没想到竟然中了500元,真是幸运。”王先生高兴地说。还有不少喜爱收藏的市民朋友也来到现场一睹 NBA 即开票的真面目。

此次上市的新票是以近11届 NBA 总决赛冠军球队为设计主题,

6大冠军队齐登场,集齐6张就可以凑成一套,收藏价值更高。“我看到报纸上说今天首发,这不一大早就来了!”喜爱收藏的李先生在现场,将此次发售的 NBA 即开10元票集齐收入囊中,作为珍藏。

本次首发式活动,除现场销售 NBA 冠军票以外,还组织了“有奖问答”和“奖上加奖”活动,市民朋友在现场主持人的介绍中找到正确答案就可以获赠抽纸、扑克牌等礼品;如果刮中 NBA 彩票单张中奖金额在50元以上,还可以获得精美纪念品一份。

首发当日,全市8大户外卖场同步首发,各体彩站点均开始销售,让您在休闲娱乐之余,获得意外惊喜大奖。

(李莉)



●竞彩知识连载(七)

## 半全场胜平负 半场全场一起猜

竞彩足球半全场胜平负游戏竞猜的是主队在上半场和全场的胜、平、负结果。可以只选择一场比赛猜半场和全场的胜平负称为猜单场,也可以选择2-4场比赛分别竞猜半全场胜平负称为玩过关。

半全场胜平负游戏相当于一场比赛分为两个部分竞猜,上半场结束后,主队是赢是输是平?全场比赛结束后,结果会不会有变化,主队是赢是输是平?彩民可以从备选比赛中挑选出自己最熟悉的一场进行竞猜,猜中就有奖,类似于“任选一”,也可以同时选择2场以上玩“过关游戏”,如同任选二、任选三、任选四,看看自己究竟能“过几关”。

让彩友们大为过瘾的是,“竞彩”游戏的竞猜场次非常丰富,竞猜内容也非常丰富,几乎涵盖了当前所有的大型赛事、焦点比赛,如欧洲五大联赛、北欧联赛,还有一些冠军联赛、杯赛等,应有尽有,选择范围非常广泛,玩起来也更加得心应手,相关的一些赛程、赛况、奖金等详细资料可以登录中国竞彩网 www.sporttery.cn 查询。

(清禾)

## 不走寻常路：七星彩 500 万得主之另类达人



“达人”通常指在某一领域非常专业、出类拔萃的人物。在体彩七星彩玩法上也有着这么一群达人,他们遍布全国,年龄、职业、爱好各不相同,但他们有着一个共同点,就是都

被七星彩幸运女神垂青,喜获百万、千万大奖。

“钱”生钱 彩票号码带来 500 万

烟台七星彩 500 万大奖得主孙

女士(化姓)的买彩过程颇为有趣,原来买彩时老公随手从口袋里掏出了一张百元钞票,提议去掉8位彩票编号的最后两位,组成一注七星彩号码:9487751。500万大奖从天而降。另一位幸运彩友用意外捡到的一张壹元纸币上的编号后七位作为七星彩的投注号码,也恰好命中了当期开奖号码,喜中500万。

结合排五投七星彩 500万手到擒来

河南七星彩500万大奖得主也爱剑走偏锋。他曾在排列玩法上屡有斩获,所以在投注七星彩时,最喜欢用已经选好的排列五号码结合近期走势,将号码一一放置在自己感觉较好的位置上,组成一注七星彩号码。这也给广大彩友一个提示,不妨利用其它玩法的号码简单排列投注七星彩,也许500万大奖就在不经意间来

到您的身边。

小小文件名送“奋斗男”1500万

青岛陈先生(化姓)的妻子想给儿子买本书,就把书的封面截图发给了陈先生,而陈先生接收完以后发现文件名是9247952-1。“那天正好是周五,七星彩开奖日,我看到这七个数字就特别敏感,就用这组号码倍投了3倍。”正是这一组意外得来的号码,给陈先生全家送来了1500万巨奖。

七星彩玩法简单,由7位自然数排列而成,出生年月、电话号码、手机号码、车牌号、股票代码、存折号码、发票号码等形形色色的数字,甚至是您想投注其它玩法的号码,都可以用来购买七星彩。而大奖得主们的中奖故事也证明,500万的中奖号码,就在大家身边!

(张英)

线索奖 大奖 1000元 96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的  
突发事 疑难事 感人事 新鲜事



# 省道路面咋长“胖”十余米

## 村民私搭乱建, 公路部门予以拆除

本报4月18日讯(记者 彭彦伟 通讯员 史志杰 成晓媛) 在222省道陈疃镇北鲍疃村,有一段公路无故向外延伸了十余米,原来,这是当地村民的私搭乱建。18日,东港区公路局陈疃公路站出动挖掘机该路段乱堆、乱建现象进行了集中清理。

18日下午2点,记者跟随东港区公路局陈疃公路站工作人员来到222省道陈疃镇北鲍疃村,该村公路沿线有大量的石材场,公路两边随处可见堆积的石材,而附近有些村民就瞄准这个“市



18日,工作人员正在清理222省道北鲍疃村公路边的私搭乱建。

本报记者 彭彦伟 摄

场”,自己铺垫场地租给附近的石材厂赚取租赁费。

在该村北边一段公路边记者发现,这段公路南北走向,但是“路面”却延伸出来了十余米,这段“路面”东西长10余米,南北长约70米,铺垫的高度与公路面一致,上面除了一些杂物以外,堆放了大量石材。

东港区公路局路政科副科长厉彦法介绍,根据相关规定公路边坡1米以内属于公路用地,严禁私自乱搭乱建。厉彦法介绍,去年这个村就有村民开始铺垫路

面,“刚开始还在公路一米以外的地方,所以当时我们也没权力制止。”厉彦法说。

但现在村民已经从公路边缘就开始铺设,厉彦法说:“当时我们也曾来告诉过村民,限期内自行拆除,但村民并不听劝阻。”据了解,村民铺垫了路面后,以每年2000元左右的价格出租给附近一些石材厂用来堆放石料用。

“如果被堵后,来到雨季公路上的水没法排泄将全部积到马路上,对车辆带来很大安全隐患。”厉彦法说,眼看雨季很快就要来

临,所以东港区公路局出动挖掘机等对村民私自铺设的路面进行了清理。

一天时间,工作人员清理了4处类似的私搭乱建的“路面”,其中一处面积比较大,估计需要几天时间清理。

厉彦法说,除了对222省道私自铺垫公路沿线之外,公路局执法人员还清理了335省道公路附近私自堆放货物等行为,“近期内我们将重点清理这些违法行为,保证道路的畅通,保障行人的安全。”厉彦法说。

# 59岁老太跳下五楼

## 疑与家庭纠纷有关

本报4月18日讯(记者 彭彦伟) 18日下午2点左右,日照市某社区一59岁老太从5楼跳下,记者发稿时正在医院抢救。后经调查,老太跳楼疑与家庭纠纷有关。

18日下午2点10分,有读者打本报热线电话称,

在日照市某社区有人跳楼。2点30分,记者赶到现场时发现,跳楼者已经被救护车拉走。小区居民告诉记者,事发地点位于九号楼东北角。

“5楼卧室窗户还开着呢。”记者顺着小区居民的指示发现,在九号楼一单元

东户的一个窗户还开着,据介绍老太太就是从那里跳下的。

“跳下来后就摔倒楼边的水泥路上了。”一围观居民介绍,记者在跳楼者落地处发现,除了一道划痕外没有任何痕迹。“当时我正在洗衣服,听到一声响后,

接着就有人喊跳楼了。”住在此楼上的一居民说。

事发后家属就拨打了急救电话,随后记者来到日照市人民医院急诊室,跳楼的老太太正被从急诊科往重症监护室转移,周围有十多位家属,跳楼的老太太输着氧气,脸色惨白,有位年

纪比较大的老者一直在哭泣。

记者了解到,跳楼的老太太今年59岁,跳楼原因疑与家庭纠纷有关。

“当时家人发生争吵,老人把自己锁到卧室后就跳楼了。”一知情者介绍。据了解,当事人家属并没报

警,是围观市民报的警,民警去后跳楼老太已经被120急救车拉走,此事正在调查中。

截至记者发稿时,该老太身体多处受伤,还处于昏迷状态,尚未脱离生命危险。

(请市民王先生前来领取线索费50元)